
Allgemein

Stoßfugentabelle

Montage

Für Dachbahnen von 1,2 – 5 mm, Flachdachrichtlinien des ZVDH beachten. 
Befestigungsmittel nicht im Lieferumfang enthalten.

Je Langloch 6 x 20 mm eine Schraube 5 x 40 mm und  Unterlegscheibe. 
Lochabstand 400 mm. Nach DIN 18339 und  DIN 18360 sind nur feuerver-

1. Ecke gefluchtet montieren

2. Stoßfugenblech einsetzen. Stoßfugentabelle beachten!

3. Weitere Profile montieren

4. Anschlussstreifen am äußeren Profilrand ausrichten. 
Überstand 1 – 2 cm.

5. Anschlussstreifen bis in den Profilrand einlegen. 
Hinweis: mind. 300er Anschlussstreifen verwenden

6. Klemmprofil ansetzen und einrasten. Es werden 3 Klemmstücke 
von 200mm auf einem Meter Blende benötigt.

7. Je nach Dicke der verwendeten Anschlussmaterialien 
(z.B. Schweißbahnen), bleibt die Rasterung teilweise sichtbar.

Verlegetemperatur*
Dehnungsfuge 

4 m Blende

0° C 11,0 mm

+ 10° C 10,0 mm

+ 20° C 9,0 mm

+ 30° C 8,0 mm

+ 40° C 7,0 mm

+ 50° C 6,0 mm

* Eigentemperatur der Profile
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